

Pomáháme politikům

Přátelům-společně s Zdeněk Macura
Aktualizováno 19. duben 2007

Pomáháme politikům aneb opravdu chtějí lidé nulový daně ?

Strana 4 VIZE patří k neparlamentnímu politickému stranám, které se snaží pomáhat politikům.

Dne 4.3.2007 v pořádku Otázky Václava Moravce, pan RNDr. Alexandr Vondra máš stopědělády reagoval na moderátora Moravce, který zmínil, že referendum ohledně amerického základem by bylo demokratičtější, slovy:

"Podvěte, my k jistě otázkám referenda neděláme " a kromě jiného položil publiku otázky:
"Chcete udělat referendum k tomu, že budou nulový daně ? Jak budete hlasovat ? Jak budeme hlasovat ?"

Pan RNDr. Alexandr Vondra bezesporu patří k významným politikům a tak jsme si řekli, že mu trochu pomůžeme. Rozhodli jsme se, že uděláme průzkum veřejného mínění, jak by lidé odpověděli, kdyby bylo referendum k tomu budou nulový daně. Výsledek by totiž mohl panu mášstopěděládovi včas pomoci k silné argumentaci, aby bylo vidět to co říká, se nezakládá na dojmích, ale na tom, co si sám zjistil.

Výsledek průzkumu nás nešokoval, překvapil: 7 lidí pro nulový daně a 109 proti. Největší reakcí lidí bylo daně jsou nesmysl". Detaily ohledně průzkumu najdete na konci tohoto článku

Trochu jsme věřili jestli veřejně tyto výsledky, protože tím bychom panu Vondrovi akorát máštoš vodně snahy pomoci, mohli spíše ublížit.

Nicméně nakonec jsme se rozhodli výsledky veřejně, protože tento pášklad pášnějše jedno užitečné po věcech:

Nenechajme se snadno ovlivnit dojmy, a tím, co nám říká lid kolem, ale neš to pášjeme za své, sami to prozkoumajme. Věnujme si pášedcházet důkladně rozvaha, zejména pokud pracujeme na významné pozici. Pokud nemáme možnost si něco ověřit, raději šekněme, že nevěme nebo máššeme poušš-t formula tak a tak, ale nemohu to potvrdit, že to tak skutečně je, protože jsem si to neověřoval"

Pan Vondra zajišťuje nenárodně o nic lepšího nebo horšího než ostatní politici, kteří občanům, vždy takovou tendenci tvrdit něco, aniž bychom si to sami prozkoumali, máme někdy v jejichni, někdo má, někdo (samozřejmě v etnické straně 4 VIZE). V žádném případě nechceme pana Alexandra nějak zranit, jestli tak se omlouváme. Na druhou stranu, ale v případě, že dáváte si vzájemně zpětnou vazbu, má být u vás a v konečném důsledku si takto pomáhat.

Vážně děkujeme, jestli i ty můžete napsat jak "Pomoci politikům", nevíte, nevíme o tom napsat.

Děkujeme

Zdeněk Macura

hlavní koordinátor strany 4 VIZE - www.4vize.cz

Detaily ohledně provádky nahoře vzkumu:

Průzkum byl prováděn ve dnech: 18., 19. a 20. března 2007
na místech: Areál ACEVUT Technická ulice, Nákupní centrum Smíchov, Václavské náměstí - Dejvice (včetně Praze)

dotázaní dostali následující otázku: Pokud by bylo referendum, aby byly nulové daně, což by ale na druhou stranu znamenalo, že by nemohla být policie, soudy, parlament, zdravotnictví, státní školství, státní zdravotnictví, nikdo by se nestaral o opravy a údržbu cest atd. Jak by jste hlasovali ?

Průzkum prováděla studentka vysoké školy, která nemá nic společného se stranou 4 VIZE, prováděla tuto práci brigádu za odměnu.

Celkem dotázaných 116 lidí (přibližně polovina mužů a polovina žen), ano odpovědělo pouze 7 lidí, ne odpovídalo nejvíce reakce byly: "Nulové daně jsou nesmysl" nebo "To by přece nešlo".